

# 零下40摄氏度严寒中拼毅力



## 美举行万人冰钓大赛

美国布雷纳德市一年一度的全球最大规模的冰上钓鱼大赛25日举行。上万名热切的钓鱼者忍受零下40℃的严寒，在冰面上争夺最佳地点来进行钓鱼比赛。而最后的冠军将获得15万美元（约合人民币90万元）的现金奖励。

比赛历时三个小时，参赛者们首先要在冰面上挖出一个洞，然后进行垂钓。他们钓上来的鱼必须是活的，最后以鱼的重量来决出冠军。比赛吸引了众多观众的围观。在熙熙攘攘的人群中，许多外景摄影师聚精会神地等待着，以捕捉胜利的一刻。罗伯特·班森是其中的一员。他冒着危险，花了12小时的时间拍摄照片，记录下这些精彩的瞬间。罗伯特表示，当时，他开车在冰上行驶时十分紧张，因为他担心冰面无法承受这么多人的重量。他回忆道，比赛开始时，天气很好。他乘坐直升飞机拍摄了许多航拍照片。但不久，突然狂风大作，风大到任何没有固定的东西都被吹走了。气温骤降和狂风驱使很多人放弃了比赛，但是仍有些顽强的钓鱼者坚持着。

从1991年开始，每年一月布雷纳德市都会在吉尔湖举行冰上钓鱼大赛。这项特别的比赛是由当地一家非营利性组织举办的，是钓鱼者们一年一度的狂欢。



链接

## 冰钓要注意安全

当江河湖泊封冻，一般在冰的厚度达到8至10厘米时，即可凿冰垂钓了。冰钓最主要是要注意安全，首先一点就是冰层厚度一定要8厘米以上方可登冰，否则十分危险。

冬天选择在冰面上任何地点垂钓，这种收获是其他季节钓鱼所望尘莫及的。由于水温很低，鱼的生理活动很受影响，处于半睡眠状态，对外界影响的反应很迟钝，所以警惕性很低，再加上有很厚的冰层覆盖，行动显得更迟钝，所以很容易钓上来。

①美国布雷纳德市25日举行全球最大的冰上钓鱼大赛。

②一位工作人员在记录捕获情况。

③一名参赛人员在检查鱼竿。

据新华社

## 低温来袭 滑雪作乐

1月21日，美国费城遭暴风雪侵袭，积雪厚达14英尺，费城艺术博物馆前阶梯被积雪“填平”，成市民们的“滑雪场”（见图④）。

低温再加下大雪，纽约公立学校当天停课一天。社区里的邻居们难得都在家，借着铲雪的机会唠唠家常。一名邻居开出了自家的拖拉机兼除雪车，后面接上雪橇带着孩子们滑雪撒欢。这一天，他成了社区里最受欢迎的大叔（见图⑤）。

虽然雪势惊人，曼哈顿市区内的能见度不到20米，连眼睛都快睁不开，但是中央公园里的观光客还是玩翻了，不少人在公园里打雪仗，或是玩雪橇、堆雪人，玩得不亦乐乎。



## 链接 户外滑雪安全第一

虽然滑雪已经成为风靡世界的冬季运动，不过近期无论是F1传奇明星迈克尔·舒马赫，还是德国总理默克尔都因为滑雪受伤，也引起了公众对于滑雪安全的大讨论。

1.装备方面，无论是单板滑雪还是雪橇滑雪，除了必要的雪鞋、雪板、手杖，滑雪最重要的行头是头盔。

2.对于初学者来说，应仔细了解滑雪场的高度、宽度、长度、坡度以及走向。由于滑雪是一项处于高速运动中的体育项目，看来很远的地方一眨眼就到了眼前，滑雪者不事先了解滑雪道的状况，滑行中一旦出现意外情况，根本就来不及做出反应。

3.根据自己的水平选择适合你的滑雪道，切不可过高估计自己的水平而贸然行事，要循序渐进，最好能请一名滑雪教练。

4.在滑行中如果对前方情况不明，或感觉滑雪器材有异常时，应停下来检查，切勿冒险。

在结伴滑行时，相互间一定要拉开距离，切不可为追赶同伴而急速滑降，那样很容易摔倒或与他人相撞，初学者很容易发生这种事故。

5.滑行中如果失控跌倒，应迅速降低重心，向后坐，不要随意挣扎，可抬起四肢，屈身，任其向下滑动。要避免头朝下，更要绝对避免翻滚。 据新华社